

津门虎安抵成都待战

尽快恢复体能成最紧迫工作

本报讯(记者申炜)昨天傍晚时分,天津津门虎队顺利抵达成都。考虑到球员们目前的身体状况,教练组并没有安排训练,尽快恢复体能已经成为津门虎队最紧迫的工作。

刚刚经历了与卫冕冠军武汉三镇队的艰苦较量,津门虎队又将于8日在中超联赛第12轮比赛中客场挑战成都蓉城队。对战双方目前都保持不败,这场较量在备受关注的同时同样充满压力。昨天下午,成都蓉城足球俱乐部启动这场比赛的门票销售,短时间内就宣布售罄。蓉城队本赛季

主场入座率极高,预计这场比赛的观众数量将接近四万人。

目前津门虎队最紧迫的工作还是球员们的体能恢复。昨天下午,全队乘坐航班飞往成都,傍晚时分顺利抵达。教练组没有安排训练课,而是让大家留在房间里好好休息。从目前的情况来看,个别球员还存在身体疲劳的问题,教练组也会进行必要的轮换,以保证全队的战斗力。

本赛季,蓉城队无论技战术还是斗志,都给球迷留下了深刻印象。与津门虎队类似,蓉城队同样强调意志

品质,场上球员的奔跑能力很强。上一轮比赛,周定洋的跑动距离达到13204米,几乎覆盖全场。面对这样的对手,津门虎队在体能方面将面临不小的考验。

在关键传球数据方面,蓉城队的外援罗慕洛以35次排名中超联赛第二名,仅次于奥斯卡。不过这场比赛罗慕洛因为重伤将无法登场,蓉城队如何解决组织进攻问题同样令人关注。目前津门虎队的丢球数排名中超倒数第三名,有理由和信心阻挡住对手的疯狂进攻。

U20亚洲杯女足预选赛激战缅甸

中国队迎开门红

本报讯(记者王梓)U20亚洲杯女足预选赛第二阶段B组比赛昨日在缅甸仰光打响。中国队首战以1比0小胜中国台北队,赢得开门红。

中国台北队是中国队在B组的最强对手,首阶段比赛中,该队三战全胜,取得20粒净胜球和中国队持平。此役中国队的攻势明显占优,但进攻效率不足,霍悦欣和欧阳玉环都曾多次错失破门良机,中国队最终仅凭借卢家玉攻入的制胜球艰难赢下比赛。

按照各组前两名晋级决赛圈的出线规则,考虑到同组的尼泊尔队和缅甸队实力相对较弱,中国队在战胜中国台北队后,小组出线几成定局。但从此役的战况来看,中国队在攻坚能力方面仍有进一步提升的空间。主帅王军此前曾表示,中国队在完成晋级目标的同时,还需尽可能通过实战练兵,为决赛阶段比赛蓄力。届时中国队的潜在对手是日、韩、朝、澳等强敌,比赛强度将大幅上升。从这一角度出发,中国队必须进一步提升把握机会以及应对困难的能力。

按照赛程,中国队将于明天下午对垒小组赛第二个对手尼泊尔队,赢球将提前晋级U20亚洲杯女足决赛圈。

国际足球

本泽马告别“银河战舰”

本报讯(记者王梓)在2022-2023赛季西甲联赛战罢后,本泽马结束了长达14年的“银河战舰”生涯。皇家马德里俱乐部于北京时间昨日为其举办告别仪式。告别皇天后,本泽马将加盟沙特联赛冠军吉达联合队。

本泽马出道于法甲里昂俱乐部,21岁加盟皇马,正式开启豪门生涯。效力“银河战舰”至今,本泽马共出战647场比赛,收获353粒进球,仅次于C罗的450球,是队史第二射手。他随队夺得多达25个冠军头衔,包括五次欧冠联赛冠军,将其职业生涯最好的年华留在了伯纳乌球场。

吉达联合队追逐本泽马的消息在西甲末轮比赛前便已传开。考虑到皇马计划在2024年夏天以免费方式引进姆巴佩,俱乐部方面原本希望本泽马再留队一年,但最终未能如愿。多方信息显示,本泽马目前已与吉达联合队签约。

斯图加特留在德甲

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在德甲联赛升降级附加赛中,斯图加特队客场以3比1战胜德乙汉堡队,以两回合6比1的总比分胜出保级。

此役斯图加特队在先失一球的情况下连下三城,两回合“双杀”对手。近五次对垒汉堡队,斯图加特队取得全胜战绩,他们上一次输给该对手,还是在2019-2020赛季的德乙联赛中。

在2020-2021赛季重返德甲联赛后,斯图加特队近两个赛季均深陷保级泥潭。他们上个赛季仅以净胜球优势勉强上岸,本赛季则通过升降级附加赛惊险保级。对他们而言,接下来必须为新赛季未雨绸缪。

算上斯图加特队,近四个赛季的升降级附加赛均以德甲队伍胜出告终。汉堡队已连续两个赛季倒在附加赛,他们上一次征战德甲联赛还是在2017-2018赛季。

王秋明和明天入选国足 巴顿入选国足亚运队

津门虎贡献三名国脚



本报记者 申炜

中国足协昨天公布最新一期中国男足国家队和中国男足亚运队的集训球员名单。天津津门虎队的王秋明和明天(上图)入选中国男足国家队,巴顿则以超龄球员的身份入选中国男足亚运队。

本赛季状态出色的巴顿成为国脚并不让人感到意外,意外的是他被中国男足亚运队主帅久尔杰维奇看中,成为三名超龄球员之一。久尔杰维奇之所以选定巴顿,是希望他能解决球队锋无力的难题。巴顿往返奔跑能力突出,且边路的过人和射门都有鲜明特色,入选中国男足亚运队集训名单在情理之中。

巴顿在接受记者采访时表示:“如果有机会参加亚运会的话,希望我能够帮助到全队,争取打出一个好成绩。”根据赛程,如果巴顿随队参加杭

州亚运会男足比赛的话,他将缺席中超联赛两至三场比赛。考虑到巴顿的战术重要性,津门虎队也做出了一定程度的牺牲。

当中国足协昨天公布最新一期中国男足国家队集训球员名单时,王秋明和明天还在从天津飞往成都的航班上。抵达成都后王秋明在接受记者采访时笑着说:“刚落地打开手机就受到了‘惊吓’,因为收到了很多信息。能够入选国足当然高兴,我也会全力以赴。我们主场和山东泰山队比赛的时候,教练(扬科维奇)就在主席台上,相信他对我的特点也有一定程度的了解。我会争取不辜负所有人的期待。”

由于本赛季比赛状态绝佳,明天也被征调入中国男足国家队,他用实力和表现征服了扬科维奇。明天的插上助攻极具特点,扬科维奇将如何使用他,也成为球迷关注的焦点。

本报记者 王津援

谭龙、高天意以及近期表现出色的天津津门虎队球员巴顿。其中,老将谭龙曾随国足“混编军”参加了去年夏天在日本进行的东亚足球锦标赛。

按计划,国足亚运队定于本月10日在浙江金华集结备战,15日迎来对垒韩国亚运队的首场热身赛。考虑到在9月下旬杭州亚运会正式打响前,国足亚运队仅剩6月和8月两个备战窗口期,为确保阵容磨合充分,教练组大概率不会再调整超龄球员。

扬科维奇圈定国足名单

两入籍球员入围

本报讯(记者王梓)中国足协昨天下午公布中国国家队新一期集训球员的24人名单,其中上海海港队贡献七人,成为国脚第一大户。天津津门虎队的王秋明和明天入选,将随队征战对垒缅甸队和巴勒斯坦队的两场热身赛。

此前国足主帅扬科维奇一直忙碌于球员考察工作。由于在中超联赛行进期间,吴曦等多名球员遭遇伤病,张玉宁等老伤员的伤情也有所反复,国足的选将难度有所上升。上周,扬科维奇依旧游走在中超联赛一线考察球员,最终确定了新一期集训名单。

24人中,包括武磊和入籍球员蒋光太在内的七名上海海港队球员入选;武汉三镇队贡献五人,遭遇肩部伤情的韦世豪位列其中;效力于成都蓉城队的入籍球员艾克森近期状态不俗,也再度得到扬科维奇的征召。

按计划,中国队将于本月16日首战缅甸队,随后于20日过招巴勒斯坦队。虽然两个对手均非亚洲强队,但在人员变动较大且集训时间紧迫的情况下,扬科维奇想要率队打开其治下中国队正式比赛的赢球账户,仍面临较大考验。

下图 上海海港队有包括张琳芃、武磊、蒋光太在内的7人入选国家队。



国足亚运队集结在即

本报讯(记者王梓)中国足协昨日公布新一期中国男足亚运队的26人集训名单。适龄国脚朱辰杰、戴伟浚以及超龄球员谭龙、高天意、巴顿将随队备战,两名国奥队球员阿布拉汗和刘祝润也入选大名单。

在本月的国际比赛日,国足亚运队将在热身赛中两度与韩国亚运队交

锋。对手身为亚运会卫冕冠军,与其热身具有极大的锻炼价值。此前国足亚运队主帅久尔杰维奇曾和国足主帅扬科维奇商讨球员征调问题,由于国足备战世预赛亚洲区36强赛同样时间紧迫,且眼下也需要一场胜绩提振士气,在超龄球员的选择上,国足亚运队并未征召武磊、蒋光太等核心球员,而是选择了